
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลบ้านเดื่อ 
สมัยสามัญสมัยที่ 3 ครั้งที่ 3 ประจ าปี 2566 

เมื่อวันที่   4  กันยายน  2566 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลบ้านเดื่อ 

........................................ 

ผู้มาประชุม 
1.นายวีระชาติ       นิลเกต ุ  ประธานสภา 
2.นายสุเทพ  วงศ์พงษ์ค า รองประธานสภา 
3.นายนรินทร์  บุญชม  สมาชิกสภาเขต 2 
4.นายเนื่อง  ค าสีบุตร สมาชิกสภาเขต 2 
5.นายไพรวัลย์  หาญราชา สมาชิกสภาเขต 1 
6.นางธิดารัตน์  พิริยะสุทธิ์ สมาชิกสภาเขต 2 
7.นายไพบูลย์  เห็มสังหาร สมาชิกสภาเขต 1 
8.นายวราวุธ  คุณวงค์  สมาชิกสภาเขต 1 
9.นายเสนาะ  ใจบุญ  สมาชิกสภาเขต 2 
10.นายอุทัย  กิติอาสา สมาชิกสภาเขต 1 
11.นางนงค์คาร  แก้วอุ่น  สมาชิกสภาเขต 2 

ผู้ไม่มาประชุม 
1.นายยุทธนา      กิติอาษา     สมาชิกสภาเขต 1      ลากิจ 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1.นายรวีโรจน ์  สองทุ่ง   นายกเทศมนตรี 
2.นายยอดเพชร  ธรรมฤทธิ์ รองนายกเทศมนตรี 
3.นายทองเลื่อน   วงษาเทพ รองนายกเทศมนตรี 
3.นายวุฒิชัย  ปู่วัง  ปลัดเทศบาล 
4.นายมานิตย์  อิตถาฤทธิ์ ผู้อ านวยการกองช่าง 
5.นางสาวอ้อนจันทร์       บุตรศรี  นิติกร 
 
เปิดประชุมเวลา   09.30  น. 
 
 
 
นายวุฒิชัย    ปูว่ัง  บัดนี้สมาชิกสภามาครบแล้วขอเชิญท่านประธานสภาเปิดการประชุม 
เลขานุการสภา   

นายวีระชาติ     นิลเกตุ  เมื่อสมาชิกสภามาครบแล้ว ขอเปิดการประชุมสภาเทศบาลต าบล 
ประธานสภา   บ้านเดื่อ สมัยสามัญสมัยที่ 3 ครั้งที่  3  ตามระเบียบวาระการประชุม  
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    ดังต่อไปนี้ครับ 
ระเบียบวาระท่ี 1  เรื่องประธานแจ้งให้ทราบ 
    ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี 2  ญัตติเรื่อง รับรองรายงานการประชุม 
1.รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลบ้านเดื่อสมัยสามัญสมัยที่ 
3 ครั้งที่  2 ประจ าปี  2566  เมื่อวันที่  24  สิงหาคม  2566 

นายวีระชาติ   นิลเกต  ขอให้สมาชิกสภาทุกท่านตรวจดูเอกสารที่ทางเจ้าให้ที่ได้จัดส่งให้นะครับ  
ประธานสภา หาสมาชิกท่านใดประสงค์ให้แก้ไขตรงจุดไหนแจ้งได้    เมื่อไม่มีสมาชิกท่าน

ใดเสนอขอแก้ไข    ขอให้ลงมติครับว่าจะรับรองการประชุมครั้งนี้หรือไม่ 

มติที่ประชุม รับรอง 

ระเบียบวาระท่ี 3 กระทู้ถาม 
 ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
 ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
 1.ขอความเห็นชอบรับโอนทรัพย์สินที่ได้จากการใช้จ่ายงบประมาณของ

จังหวัดหนองคาย โครงการก่อสร้างลานวัฒนธรรมริมแม่น้ าโขง  บ้านเดื่อ  
หมูที่  2 ต าบลบ้านเดื่อ  อ าเภอเมือง  จังหวัดหนองคาย 

นายวีระชาติ   นิลเกต ขอเชิญเจ้าหน้าที่ผู้เกี่ยวข้องชี้แจงครับ 
ประธานสภา 

นายมานิตย์   อิตถาฤทธิ์ ส าหรับเรื่องนี้สืบเนื่องจากท่ีทางเทศบาลต าบลบ้านเดื่อได้ของขอ 
ผอ.กองช่าง งบประมาณเพ่ือก่อสร้างลานวัฒนธรรมจากจังหวัด  และโยธาธิการฯ

จังหวัด  และได้รับการจัดสรรงบประมาณ  โดยแม่งานเจ้าของงบประมาณ
คือ จังหวัด  กับโยธาธิการฯจังหวัดหนองคาย   ซึ่งขณะนี้ได้ก่อสร้าง
เรียบร้อยแล้ว  โยธาธิการฯ จงัหวัดหนองคายจึงได้มีหนังสือถึงเทศบาล
ต าบลบ้านเดื่อ ขอให้น าเรื่องนี้เข้าสู่ที่ประชุมสภาเพ่ือให้สภาให้ความ
เห็นชอบ ว่าจะรับโอนทรัพย์สินที่โยธาธิการฯจังหวัดหนองคายได้
ด าเนินการก่อสร้างเรียบร้อยนี้ หรือไม่ 

นายนรินทร์   บุญชม ตอนนี้  ท่านนายกฯได้เซ็นเอกสารส่งมอบทรัพย์สินตามโครงการหรือยัง   
สมาชิกสภาเขต 2 หากยัง   ก่อนที่จะเซ็นเอกสารรับมอบโครงการนั้น  ฝากให้ตรวจดูให้ดีด้วย  

อย่าให้เกิดความผิดพลาดใดๆ   หากโครงการยังไม่แล้วเสร็จ  หรือมาส่วน
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ใด ส่วนหนึ่ง  ยังไม่เรียบร้อย  อย่างเพ่ิงรับมอบนะครับ  ให้เจ้าของ
โครงการเขาปรับปรุงแก้ไขให้เรียบร้อยก่อน 

นายรวีโรจน์    สองทุ่ง ขอบคุณมากครับ    ก่อนที่จะเซ็นเอกสารรับมอบโครงการ   ผมจะแจ้งให้ 
นายกเทศมนตรี ทุกท่านทราบ และออกตรวจสถานที่ด้วยกันครับ  หากยังไม่แล้วเสร็จ  ยัง

ไม่เรียบร้อย  ผมจะยังไม่เซ็นเอกสารรับมอบโครงการแต่อย่างใดครับ 

นายวีระชาติ   นิลเกต มีท่านใดจะซักถามอะไรเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ  หากไม่มี ขอมติครับ 
ประธานสภา 

มติทีป่ระชุม เห็นชอบให้รับโอนโอนทรัพย์สินที่ได้จากการใช้จ่ายงบประมาณของจังหวัด
หนองคาย โครงการก่อสร้างลานวัฒนธรรมริมแม่น้ าโขง  บ้านเดื่อ  หมูที่  
2 ต าบลบ้านเดื่อ  อ าเภอเมือง  จังหวัดหนองคาย 

 2.ขออนุมัติกันเงินหมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้างกรณียังไม่ก่อหนี้ผูกพัน  
จ านวน  14  โครงการ    ยอดเงิน  1,478,000   บาท     ดังนี้ 
 2.1. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที่ ๑ บ้านหมาก
ก่อง  จ านวน     100,000  บาท 

2.2. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที่ ๒ บ้านเดื่อเหนือ  
จ านวน ๑๐๐,๐๐๐  บาท 

2.๓. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที ่ ๕ บ้าน
พวกใต้  จ านวน ๑๐๐,๐๐๐  บาท 

2.๔. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กตามแนวริมเขื่อนแม่น้ า
โขง หมู่ที่ ๑๕ บ้านเดื่อเจริญ  จ านวน ๑๐๐,๐๐๐ บาท 

2.๕. โครงการก่อสร้างร่องระบายน้ า คสล.พร้อมฝาปิดคอนกรีต  
หมู่ที่ ๑๑ บ้านพวกกลางจ านวน ๑๐๐,๐๐๐  บาท 

2.๖. โครงการก่อสร้างร่องระบายน้ า คสล.พร้อมฝาปิดคอนกรีต  
หมู่ที่ ๑๖ บ้านท่าส าราญ   ซอย ๔๗  จ านวน ๑๐๐,๐๐๐  บาท 

2.๗. โครงการก่อสร้างร่องระบายน้ า คสล.พร้อมฝาปิดคอนกรีต  
หมู่ที่ ๖ บ้านปากสวย      (ข้างถนนคู่ขนานใต้สะพานปากสวย) จ านวน 
๑๒๐,๐๐๐  บาท 

2.๘. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กเอนกประสงค์ 
หมู่ที่ ๑๔ บ้านทุ่งสว่าง  จ านวน ๑๐๐,๐๐๐  บาท 
  2.๙. โครงการจ้างเหมาท าประตูเปิด – ปิด บานเลื่อนสแตนเลส 
พร้อมโลโก้เทศบาลต าบลบ้านเดื่อ  (กัดกรด) ขนาดเส้นผ่าศูนย์กลางไม่น้อย
กว่า ๐.๘๐ เมตร พร้อมติดตั้ง จ านวน ๒ ชุด จ านวน ๑๕๐,๐๐๐  บาท 

2.๑๐. โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้าน 
หมู่ที่ ๓ บ้านเสริมสุข  จ านวน ๑๐๘,๐๐๐  บาท 
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2.๑๑. โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายหน้า
โรงเรียนชุมชนบ้านพวก หมู่ที ่ ๙ บ้านพวกเหนือ  จ านวน ๑๐๐,๐๐๐  
บาท 

2.๑๒. โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็กในหมู่บ้าน หมู่
ที่ ๘ บ้านเดื่อใต้  จ านวน ๑๐๐,๐๐๐  บาท 

2.๑๓. โครงการปรับปรุงถนนลูกรังทางคู่ขนานพร้อมปรับเกลี่ย 
หมู่ที่ ๑๒ บ้านหาดเจริญ  จ านวน ๑๐๐,๐๐๐  บาท 

2.๑๔. โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเพ่ือการเกษตร หมู่ที่ ๑๓ บ้าน
เดื่ออุดมสายดงสะทอน - หัวหาด  จ านวน ๑๐๐,๐๐๐  บาท 

นายรวีโรจน์    สองทุ่ง  ทั้ง  14  โครงการที่ขอกันเงินนี้ คือ โครงการตามเทศบัญญัติงบประมาณ 
นายกเทศมนตรี พ.ศ. 2566  ที่ยังไม่ได้ท า  เนื่องจากยังไม่มีเงินเข้ามา  รอเงินอยู่ครับ  จึงต้อง

ขอกันเงินไว้ก่อน  เผื่อเงินเข้าวันสุดท้ายของปีงบประมาณนี้  เงินจะได้ไม่ตก
เป็นเงินสะสม   ถ้าเงินเข้ามาไม่เต็ม หรือไม่พอ  ผมจะท าโครงการของหมู่บ้าน
ก่อน  ส่วนโครงการของเทศบาล จะไม่ท านะครับ  

นายเนื่อง   ค าสีบุตร โครงการที่ขอกันเงิน  ท าไมขาดของหมู่ที่  4  หมู่ 7  และหมู่  10 ครับ 
สมาชิกสภาเขต 2 

นายมานิตย์    อิตถาฤทธิ์  โครงการของหมู่ที่  4  หมู่  7  และ หมู่  10  นั้น  เป็นโครงการไฟฟ้าที่ทาง 
ผอ.กองช่าง เทศบาลได้อุดหนุนงบประมาณให้แก่การไฟฟ้าครับ  จึงไม่ต้องขอกันเงิน 

เหมือนกับโครงการของหมู่บ้านอ่ืนๆ ครับ 

นายวีระชาติ  นิลเกต มีสมาชิกท่านใดจะซักถามอะไรเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ  หากไม่มี ขอมติครับ 
ประธานสภา  

มติที่ประชุม อนุมัติให้กันเงินทั้ง  14  โครงการ   จ านวนเงิน  1,478,000   บาท      

ระเบียบวาระที่  6 เรื่องอ่ืนๆ 
 ไม่มี 
 
 ปิดประชุม  เวลา    14.30   น. 
 
 

         (ลงชื่อ)                                    ผู้จดรายงานการประชุม 
                                       (  นายวุฒิชัย     ปู่วัง ) 
                             เลขานุการสภาเทศบาลต าบลบ้านเดื่อ  
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

 

ลงช่ือ                               ประธานกรรมการ 
       (  นางนงคค์าร   แกว้อุน่ ) 

 

ลงช่ือ                                 กรรมการ 
       ( นายเสนาะ    ใจบญุ ) 

 

ลงช่ือ                               กรรมการ/เลขานกุาร 
      ( นายวราวธุ   คณุวงค ์) 
 
  


